

汪洋当选广东省委书记,称以权谋私千夫所指 改革有阻力,有官员到中央告状

综合《华夏时报》报道 广东省第十一届委员会第一次全体会议5月13日下午举行。会议选举产生新一届省委领导班子,汪洋当选为广东省委书记,朱小丹、朱明国为副书记。汪洋表示,以权谋私,千夫所指,我们手中的权力是人民赋予的,只能用来为人民谋利,我们必须始终坚持立党为公、执政为民,始

终坚持廉洁从政,请大家监督。汪洋,1955年3月出生于安徽省宿州,1972年参加工作,1988年11月出任安徽省铜陵市委副书记、代理市长。时年33岁的汪洋被当地人称为“娃娃市长”。汪洋对当地旧体制进行大刀阔斧的改革:打破铁饭碗、铁交椅、铁工资,把住房制度、用工制度、干部管理等都列入改革

计划,还将多家国有企业列入改革范围。“铜陵改革”让汪洋获得了邓小平的赏识。1993年,汪洋出任安徽省副省长,成为当时全国最年轻的副省长。汪洋的超前意识很强,在任常务副省长分管财税工作时力推改革,连时任国务院总理的朱镕基都说他“年纪不大、胆子不小”。2005年底,汪洋空降重

庆,出任市委书记。在重庆期间,汪洋最广为人知的事情是以开明、冷静、务实的态度解决了重庆“最牛钉子户”事件。2007年,汪洋主政广东。在经济战略方面,汪洋力推进行广东全省产业转移和劳动力转移,并主张企业“该倒的就让它倒”。

汪洋始终站在改革的前沿。他敢想、敢说、敢干,在众

多官员中,他说的话常常能让人耳目一新。改革就有阻力。广东省国土资源厅一名官员私下透露,改革就要涉及到伤害某些群体的既得利益,因此有的官员阳奉阴违,甚至还“跑到中央去告状”。如今,这位两鬓斑白却坚持不染发的“少帅”,让广东正在进行和即将进行的改革备受瞩目。

陕西洛南特大抢劫金店案告破

星报综合报道

5月13日,备受社会各界关注的陕西洛南县金店被抢案件成功告破,经当地公安机关4天的奋力追捕,两名犯罪嫌疑人从韩城市被抓获。



两名犯罪嫌疑人被抓获归案

两名青年男子大白天抢劫金店

5月9日下午2时30分,洛南县公安局110指挥中心接到群众报警称:“位于洛南县中甫街中段西街小学门前一家金店被抢!”接警后,该县公安部门立即组织民警赶赴现场,随后,商洛市公安局也派出刑警支队民警前往支援。

据洛南警方介绍,当日下午2时25分,两名青年男子手持砍刀、斧头闯入位于县城中甫街的“皇宝金店”内砸烂柜台玻璃,抢走金手镯6只,千足金项链59条,18K金项链47条,总价值60余万元,作案后两人乘两轮摩托车迅

速离开现场。由于案发的路段是洛南县西街小学门口,正值下午放学时间,来往人员众多,又是大白天实施抢劫犯罪,造成的社会影响十分恶劣。案发后,洛南县公安机关立即向社会张贴了悬赏公告,缉拿两名犯罪嫌疑人。

百余民警组成专案组成功破案

洛南县公安局立即成立“5·9”抢劫案领导小组,抽调刑侦大队、城关派出所、交警大队、治安大队、网监大队等100余名民警组成专案组全力侦破。

据了解,经过专案组民警90个小时的连续奋战,最终确定了犯罪嫌疑人杨龙飞、杨

柯。经过民警一天一夜蹲点守候,专案组在韩城市一私人旅店将犯罪嫌疑人杨龙飞、杨柯一举抓获,并现场缴获全部被抢劫的黄金饰品。经警方初审,犯罪嫌疑人杨龙飞、杨柯对自己由于经济拮据,经过多次密谋、踩点、购买作案工具等准

备工作,并于5月9日下午对洛南县城“皇宝金店”实施抢劫的犯罪事实供认不讳。

5月13日下午,得知抢劫金店的犯罪分子被抓回来了,洛南县城鞭炮声响成了一片,各社区群众自发涌上街头迎接从外地归来的公安民警。

河南村庄筹建“村级市” 民政局称违规勒令摘牌

星报综合报道 5月8日,河南濮阳庆祖镇西辛庄村大张旗鼓地挂起“西辛庄市”的牌子。尽管此前民政局明确提出建立西辛庄市不符合有关政策,但近一周时间已经过去,牌子依然没有撤下。“濮阳庆祖镇西辛庄市”这块牌子至今仍然悬挂在西辛庄村村委会大楼的右侧。西辛庄村党支部书记李连成提醒记者注意,牌子最下方用括号标注的“筹备”的“筹”字。李连成说:“我是筹备了,我没说已经建成市了。”

早在今年“两会”期间,全国

人大代表、河南省濮阳县西辛庄村党支部书记李连成便提出,西辛庄要成立全国第一个“村级市”,并将于今年5月8日正式挂牌。但在挂牌前一天,濮阳县民政局向庆祖镇下发了一份内部明电。在这份“关于庆祖镇西辛庄村拟将本村更名的通知”中,民政局明确提出建立西辛庄市不符合有关政策。最终,带有“筹”字的西辛庄市的牌子被如期悬挂在村委会大楼。李连成说,西辛庄市目前仍在筹备过程中,并未完全成立,因此并不违反相关政策。

广州小学报名家长通宵排队 为进名校户口挂靠公厕

据《广州日报》报道 5月12日是广州市小学统一报名的第一天,一些小学门口出现了家长报名的“人龙”,一些热门学校更是有家长提早两天开始守候。

今年,广州义务教育阶段择校比例要控制在10%以内,择校比往年会更加困难,有的家长带着孩子奔波三家公办学校,希望能增加录取机会。广州天河区华景小学前的家长报名队伍,从报名前一天晚上7时多就已排开。

广州市教研室综合部主任李伟成介绍,尽管近几年人口出生

率下降,但不少名校在接受新生报名后,发现学位远远不能满足地段需要,如去年东风路上某省一级小学就多出了100多人。而这100多人其实都是有“水分”的。“水分”就是指人户分离、空挂户等户不一致的情况,某省一级小学有一年甚至发现,前来报名的一个孩子户籍的门牌号原来是一个公厕。“这些其实是把户口空挂到名校地段内,达到择校的目的。”李伟成说,小学在上报拟录取名单后,区教育部门还会审核,把不符合条件的名单刷下来。

吴英案重审不开庭或获死缓

星报综合报道 记者日前获悉,吴英案重审将不再开庭。法律界业内人士分析,此案料将很快宣判。对于判决结果,吴英案二审辩护律师、北京京都律师事务所合伙人杨照东认为,十有八九为死缓。

因不满吴英案突然更换律师而四处奔走的吴英父亲吴永正表示,他坚持认为吴英无罪,他已决定为吴英再聘请一位代理人,并已经向浙江省高院递交申请。5月9日,吴英妹妹吴玲玲收到吴英委托的律师吴谦发来的手机短信,内容是:“接省高院通知,重审不准备开庭。”

北京才良律师事务所主任王才亮告诉记者,最高院经复核认为,被告人吴英集资诈骗犯罪事实清楚,证据确实、充分,一审判决、二审裁定定性准确,审判程序

合法。综合全案考虑,对吴英判处死刑,可不立即执行。

“从上述文字表述可以看出,浙江省高院极有可能判处吴英死缓。这样做的好处是,既维持了最高院的权威,又避免引起其他不必要的争议。”王才亮分析,虽然不排除浙江省高院给予无期徒刑或15年有期徒刑的可能,但这种概率较低。

吴英案二审辩护律师杨照东也认为,根据最高院裁定的表述,重审判决十有八九为死缓。从法律上而言,吴英还有申诉的权利,但她是否会行使申诉权目前尚难预料。杨照东说,从吴英更换律师分析,他倾向于吴英会放弃申诉。记者就此向浙江省高院求证,相关人士以“目前没有可以提供的消息”作回应。

颈,腰间盘突出 专药专治 有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,有的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

患者孙先生2001年春天突然出现腰疼的症状,没多久臀部和腿也感到疼痛、麻木,去医院检查得出结论是腰椎4-5椎间盘突出、椎管狭窄,牵引按摩吃药打封闭,治了三年,最后竟发展到走不成路,半夜腿抽筋,病痛的折磨让我痛不欲生,偶然间在网上查到一种叫“仙草活骨膏”的特效药,富含特异生物活性酶,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,从而

解除对神经的压迫,灵验如仙。最后决定一试。没想到用药次日麻木之处就有痛感,腰部感到轻松,20盒药没用完已能走五六里路,没病的感觉得真好。

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

另有“仙草骨痛贴”专门针对关节退行性改变,骨刺,滑膜炎、半月板损伤,风湿性关节炎引起的上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形等症。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 天健国药堂(大钟楼南门小学南20米) 合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)